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NAŠE ZNAČKA VYŘÍZENO DNE

0102251883 02.12.2024

Sdělení o existenci energetického zařízení, telekomunikačního zařízení nebo zařízení technické
infrastruktury společnosti ČEZ Distribuce, a. s., pro akci:

BUDOVA ROUDNICE NAD LABEM, POD KATOVNOU Č.P.223, STAVEBNÍ ÚPRAVY

Vážený zákazníku,

dovolujeme si reagovat na Vaši žádost číslo 0102251883 ze dne 02.12.2024 o sdělení o existenci 
energetického zařízení, telekomunikačního zařízení nebo zařízení technické infrastruktury. Na Vámi 
uvedeném zájmovém území se nenachází energetické zařízení, telekomunikační zařízení nebo zařízení 
technické infrastruktury v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s.

Zároveň si Vás dovolujeme upozornit, že se v zájmovém území může nacházet energetické zařízení, 
telekomunikační zařízení nebo zařízení technické infrastruktury, které není v majetku společnosti 
ČEZ Distribuce, a. s.

Toto sdělení je platné do 02.06.2025.

V souvislosti s výše uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, že uvedené sdělení včetně jeho příloh 
představuje skutečnosti tvořící obchodní tajemství společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Poskytnuté informace 
jsou dále také důvěrnými informacemi a obchodně citlivými informacemi společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 
Z výše uvedených důvodů si Vás proto společnost ČEZ Distribuce, a. s. dovoluje upozornit, že 
s poskytnutými informacemi je potřeba nakládat dle platných právních předpisů, v opačném případě se 
vystavujete postihu ve smyslu platné právní úpravy. V této souvislosti si Vás dále dovolujeme upozornit, že 
požadované informace nesmí být předány, sděleny, využity, zpřístupněny, či jiným způsobem postoupeny na 
jakoukoli třetí osobu bez předchozího prokazatelného souhlasu společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Informace o 
existenci energetického zařízení, telekomunikačního zařízení a zařízení technické infrastruktury mohou být 
využity pouze pro účel, pro který byly vyžádány.
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